

# 大乐透派奖首期开出1500万

## 下期派奖1500万



5月7日晚,超级大乐透第14052期开奖,当期1.5亿大派奖活动的第一期开奖,全国爆出1注1500万元头奖,被贵州彩民斩获,遗憾的是该彩民未采用追加投注,错失获得2400万巨奖的良机。

当晚,超级大乐透开奖号码为“14 19 21 24 30 + 02 07”,1注1500万元头奖在贵州安顺03310号投注站中出,中奖彩票是一张“7+2”复式票,投注金额42元,除中得1注一等奖1000万,还中出10注三等奖和10注四等奖,并收获了派奖奖金500万,遗憾的是该彩民未采用追加投注,否则该彩民将会为

国内彩市再添一注2400万追加封顶大奖。

本期二等奖开出25注,基本投注单注奖金24.4万,其中10注采用了追加投注,多得奖金14.6万元,使得二等奖单注总奖金达到39.1万元。与往期开出25注二等奖的单注平均奖金相比,基本奖金提升了六成,如果算上追加奖金,单注总奖金提升的更多。本期还开出三等奖468注,基本投注单注奖金5385元,其中134注采用了追加投注,多得奖金3231元,使得三等奖单注总奖金达到8616元。

有心的彩民惊喜地发现,本期前区中4

个号码,后区中2个号码,奖级由原来的四等奖一跃晋升为浮动奖中的三等奖,追加后单注总奖金由4500元提高到8000多元,简直就是翻了一倍,这也是中取同样号码个数的情况下,超级大乐透带给彩民的一大惊喜。

超级大乐透1.5亿元大派奖刚刚拉开序幕。今晚开奖后,超级大乐透奖池继续上涨至4.48亿,再加上本期滚存的500万派奖奖金,下期派奖奖金达1500万。周六开奖的第14053期,彩民有机会2元投注收获1500万,3元追加投注收获2400万,切莫错过中取超值大奖的好时机。

# 山东大乐透740万得主领奖 与朋友喝拉面庆祝



和1143万大奖得主时隔43天姗姗来迟领奖不同,大乐透14042期来自济南的大奖得主憋了半个月就憋不住了,日前,大奖得主李先生(化姓)来到省体彩中心领奖,他的一张彩票力擒一等奖1注,奖金7374876元,四等奖10注、六等奖10注,总奖金7405876元。

说起中奖,李先生哈哈大笑起来,原来李先生也是才知道自己中大奖了。“那天买了彩票之后也没当回事,今天上午我去找我哥们,”李先生指了指陪他一起来的

朋友,“可是他一直没下楼,我就顺便到旁边的投注站,想去买注彩票。当看到走势图的时候,我下意识地钱包里拿出那张彩票对了一下,意外地发现中奖号码就是自己选的那注号码!我当时差点跳起来,很激动地给他打了个电话喊他赶紧下楼。”“我一听他说有事了,让我赶紧跟他走,还以为出了什么大事呢!不过下楼他告诉我中了一等奖,确实是大事啊!”朋友在一边打趣道。李先生说这是他十几年的哥们了,十分信得过,到现在中大奖的事只告诉了他一个人,领奖回家慢慢告诉媳妇。

帮助李先生力擒740万大奖的是一张7+2复式票,“我是凭感觉选的号,除了后区看好11之外,其他选的比较随意,没想到无心插柳成荫!”和当期其它3注一等奖一样,李先生也没有进行追加,错失千万巨奖,对此李先生表示没有什么遗憾,能中一等奖已经很幸运了。但幸运不止一次降临,在此之前李先生还曾中过排列五玩法的30万元大奖,也就是从那时候开始,他相信买体彩能中奖、能中大奖。

领奖时,李先生的朋友提议说去吃顿拉面庆祝下,“都说吃面寓意着‘常来常往’,下次说不定还有机会再来领奖呢!”

# 枣庄顶呱刮卖场为节日增光添彩

为了丰富市民们的休闲娱乐生活,五一期间,枣庄体彩在全市公园、广场、商业区、街道等人流聚集的区域开展了多处顶呱刮卖场活动,受到了人们的热情欢迎。活动为节日增添了浓厚的喜庆气氛,也为人们带去了惊喜与欢乐。

活动现场,体彩“顶呱刮”帐篷和宣传展板格外引人注目,品种丰富、色彩绚丽的即开型彩票吸引了大量市民驻足,人们纷纷投入到“奉献爱心、赢取幸运”的刮奖热潮中,场面甚是火爆。在薛城区的购物中心卖场。

市民张女士刮了两张“切西瓜”便幸运中得了奖金100元,如此的好运气让她高兴不已。在滕州市的步行街,李先生被卖场醒目的中奖榜吸引,一会儿的工夫就刮完了整本彩票。

如今,购买顶呱刮即开票正日益成为一种健康向上的新生活方式,大家在期待着中奖惊喜的同时,更多的是享受刮彩本身带来的快乐。平日的生活中,您不妨也买上几张顶呱刮,在奉献爱心之余也将好运和祝福带回家。

(金鑫)

## “快乐扑克3”游戏连载(6)



顺子单选: 12组顺子任选1组  
怎么买: 顺子单选就是从12组顺子(A23、234、345、456、567、

678、789、8910、910J、10JQ、JQK、QKA)中任选1组进行投注,投注金额2元。

中奖及奖金: 只要3个开奖号码为所投注的顺子号码即中奖,单注奖金400元。

投注举例: 如投注顺子678,只要3个开奖号码为678(不分花色)即中奖;如投注顺子QKA,只要3个开奖号码为QKA(不分花色)即中奖。

# 9天刷3个三双 维斯太疯狂!

5月8日,雷霆主场以112比101击败快船,总分追成1比1,维斯布鲁克本场比赛大发神威,全场抢下31分10个篮板10次助攻,这是他本赛季季后赛第二次拿到三双,也是他职业生涯第四次在季后赛里收获三双。

上一场对决保罗,维少的防守可谓被彻底打爆。CP3三分球8连中,全场抢下32分10次助攻,引领快船大获全胜。正所谓打了脸后就要打回来,以维斯布鲁克的“尿性”来说,让他盘活全队未必轻松,可让他比勇士斗狠,这家伙怕过谁?

这一幕最能说明问题,第三节还剩5分33秒,保罗见缝插针撕破雷霆的防线,与小乔丹完成了空中接力。还击是肯定的,方式却更简单粗暴,维斯布鲁克中路直接冲了进来,如同披荆斩棘般将快船的防线全部甩开,进而完成了一记空中飞扣。如何?这边保罗需要与队友配合,那边维少一条龙,连配合都不用。

扣完这一记后,维斯布鲁克落地后如同癫狂,他猛烈的锤击自己的胸膛,然后放肆怒吼。很显然,这是打高兴,玩兴奋了。话音刚落,杜兰特这边三分不中,维少直接摘下前场篮板,一击再中,又摇头晃脑的High上了。

当然可别以为维斯布鲁克只是打情绪球,首节他便追随杜兰特不断肆虐对手。单节也有10分入账,这意味着哥俩的得分相加,就差不多等同于快船全队单节的得分总和。而随后的比赛,维少更是压着保罗猛攻。半场结束前5分31秒,CP3外线三分终于开张,可回头维少便立即外线干拔同样命中。这意思,就是摆明了要找回场子了。

末节维少又是连投连中后,他的数据已经上升到了与杜兰特等量齐观的境界。尽管今夜是阿杜成为联盟新王的日子,可维斯布鲁克却打算用同样的方式来证明自己的价值。

说来有趣,维斯布鲁克原本与杜兰特一样,也只差一步到罗马,差一个助攻刷到三双,不过正所谓无心插柳成荫,比赛结束前1分21秒,萨福洛萨底线突破上篮得手,看起来磕磕绊绊,却把助攻算到了维少的头上,于是有些幸运的,维斯布鲁克完成了大三元。

生涯第四次季后赛三双,其中本赛季的季后赛里,他便有三次三双入账,自4月30日起,只用了短短的9天时间。联盟的全能帝,舍他其谁?非他莫属!

(本报综合)

